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НАТУРАЛЬНА ЗУБНА ПАСТА З ВУГІЛЛЯМ AYUSRI

SKU: 4137
Ціна: 152 грн 

Натуральна зубна паста з потужними очищувальними, відбілюючими
та протикарієсними властивостями. Основа формули — активоване
харчове вугілля, відоме своєю здатністю витягувати забруднення й
полірувати поверхню зубів, не ушкоджуючи емаль. У поєднанні з
екстрактом чорного кмину, ця паста діє не лише як очищувальний, а й
як відновлювальний засіб для ясен.

Категорія: Аюрведична зубна паста

НАТУРАЛЬНА ЗУБНА ПАСТА З ВУГІЛЛЯМ AYUSRI

Натуральна зубна паста з потужними очищувальними, відбілюючими та протикарієсними властивостями.

Зубна паста з активованим вугіллям — це сучасний аюрведичний підхід до щоденної гігієни ротової порожнини.
Вона не тільки глибоко очищує емаль від плям та нальоту, а й забезпечує природне освітлення зубів, зміцнення
ясен і свіжий подих на цілий день.

Основа формули — активоване харчове вугілля, відоме своєю здатністю витягувати забруднення й полірувати
поверхню зубів, не ушкоджуючи емаль. У поєднанні з екстрактом чорного кмину, ця паста діє не лише як
очищувальний, а й як відновлювальний засіб для ясен.

До складу входять також базилік, солодка та кокосова олія — рослинні компоненти з потужною антибактеріальною
дією, які допомагають боротися з зубним каменем, нальотом і карієсом. А м'ята дарує довготривале відчуття
свіжості.

Ця формула не містить фтору, перекису та триклозану, що робить її безпечною для щоденного використання всією
родиною. Підходить для вегетаріанців, не містить штучних барвників та агресивних компонентів.

Виявляє властивості:

Видаляє зубні плями та полірує емаль;
Природно відбілює та освітлює зуби;
Захищає від нальоту, зубного каменю й карієсу;
Відновлює ясна, зміцнює зуби;
Забезпечує довготривале свіже дихання.

Склад:

На кожні 5 г пасти:

Активоване вугілля — 200 мг
Чорний кмин (Nigella sativa) — 75 мг

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/uhod-za-polostyu-rta/zubnaya-pasta/
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Бабул (Acacia arabica) — 60 мг
Солодка, базилік, м'ята перцева — по 30 мг
Кокосова олія — 25 мг

Основа та консерванти — в необхідній кількості (q.s.)

Спосіб застосування:

Нанесіть невелику кількість пасти на щітку з м’якими щетинками. Чистіть зуби як зазвичай — вранці та ввечері. Для
зовнішнього використання (гігієна ротової порожнини).

Упаковка: 150 г
Термін зберігання: 3 роки
Країна виробництва: Індія
Виробник: Ayusri Health Products Ltd.


